[ ___ B 4
MA</C

BIOSCIENCE

SRAEDHMEEANE R A

(7 F 5

A M or 2 AR 2 A

BE_EFAETAZ T HIREEES AN

SRV R LA RA T (T4 A
ffti A< 2> =] S LT g 2c m) ([ SR 1)) s

—HIEFEREFEZ GG RABT MM T

e

FE i 3 5 R

oAt FF U A

s & 22

CPiE-i

HoAth 58 5 22 1]

AL ) s 18

85 2

o0 A e 2 A e 4
B Wk B 2 ) RE A 8 (H YE

% B T AC W6 e 1R

i IH

Rat D B R 45 BT 2 518
D B OB 4R

e SR Ay T s 15
e H — AR
—

oga

2

) EFHEG ([EFHT])F
TEERE T H =T

TREB A — 4
W F o ﬁ% ”’r}‘%‘ T
80,496 127,152
(33,117) (46,968)
47,379 80,184
47,534 8,273
(41,402) (84,830)
(79,849) (64,407)
(240) (92,626)
(26,578)  (153,406)
(3,385) (3,795)
(1,305) (5,823)
(31,268) (163,024)
(31,268) (163,024)
1,121 7,285
(30,147)  (155,739)
(3.5811l) (19. 111l
AR A 7 F




ff

N )

A.

o S 5 8t 3 AE e % €1 8OOSR

AN 52 B A i A AR R I 55 oy P SR 2w O K i R v B
A 2B AR B o TP BT BT B AR M A B RS AR A T IR R
MUTH &g gElift _FEF " F-H - HNZzKEs
ARz et EHEL - —

i wh OB e IS 1 (2 5T iR S5 R R 2 2
o 5 2R LR (B 5T D A R
o 50 H P e 2R 151 (B 5T Bl e
B wh B HE I 5 340k g & 1% Fl

PRAA a2 S B L B s B R AR (AR Bl e i B AR 2815 50
SR K 2 i o A R A A B 3R o H AN B0 e w O SR A I
T ORSBE o DU~ DEZE AR M AT AR o

BRW B WE R

AL ZERBROER N B R EEINERITINIRE o g A
B 1 1Y B SRR B AC PR R WL A 5 B i b [ ) ) 2 SR AR

AT <

AR P E B A P M SR R g e A (s R 2 AT

B B 2 1 A
#EW (B ) 2 SR
SEEE T CRRTE 2T 4

BWTFL WHB¥TT BYFTFTrL B¥TI

R 2 2 e 7€ i 70,197 109,523 4,485 (5,060)
R {2 AR 6,716 10,249 (1,263) (610)
4 i 3,583 6,676 (622) (1,636)
HoAth — 704 — 177
80,496 127,152 2,600 (7,129)

HAh T e A (2 HFFE3) 47,534 8,273
oA 48 5 & (240) (92,626)
HoA A 68 70 8 2 2 H (81,162) (71,542)
b B A AR H R s 1R (31,268)  (163,024)




3. HpEkA

TRETHE CEEF

BT oL W M or

fé’*@%% Wos Rt 2 WAE B K 29,466 —
BEM AR ERE 2 W 8,768 _
HAthy 9,300 8,273
47,534 8,273

4. B

ARAFEBRPARENEEE ~F—NF=H T AHMHIL - MK
EAZIKEI%IEAéki_? —\,ﬂﬁﬂ“ El +— B kA B AE A s Sl AT
%Wﬁnﬁ%@é{mﬂ E > DR L SN B st 7 o R A B A 4

B A 2 T 15 B 4R AN AR B *E%J‘éZIi/\iﬁ’\tPlzaz?i—WE/\ﬂfﬁi
K B+ 4R B A FR 2 7] (% R K B A ) % 8 o R B il 42 131 27 3 Tl 2 R
(F 30 2 A% 5t 8 SR B 36 A 2 Al A 15% K 33% Bt R 5t & -

BB E _FFE AT = HIREE > JE R 7 0l
ﬂ&%ﬁf%ﬁ*lﬁ%@ﬁ%ﬁzmﬂ A 8 e B A € P A5 B
( )

5. B H

ZIKEF“E’Jﬁuitﬂxféﬂa)ﬁ*Eﬁ%z%’é.\ﬁxﬁwsﬁﬁféﬂa,.5130 147,000k 7t
(— —4F 1 B %9155,739,0004 9T) &bu%%ﬁﬂiﬁfaﬁﬁﬂx
45}%(841,878,000}1& (—FE—H : 815,100,000/%) 5t & -

F A AT A5 BEAR o5 2 b A R RO 2 AT (R e A - i

WAL S R AT R B A I o B AN B AT 8 e O i A 2 Y A S A i Sl
AR > AR S R SIS 2 8 g A e AR

A9 B B

EHFERARERE " FTEZ F T H =T —HILFEZK
R (CFF—4F ) o



A o Tl ¢+ 35 2

PR R % B 17 B L% A0 2 0 1 o S 9 B AR R T
S o BT T e A A A o T 4 U

WP AEEBEG R AT —MANELEmMB SR E - MER
2 30 A 9 (i A 4R OR BB B A T A o T 5 ZEAR B 2 AR AT
i BE o A BRI R AS B ] it b A A A6 A8 B VR 2 RN ] B
IR AR s s - B BB RAFEEREER -

Ak W P X

AAFMR - BE=4EA -+ —H (BN 2 BE=4F
ﬁ;jz&@%@ﬂuéﬁmﬁﬁﬁﬁﬁng@% i
A

G AR R Re e R EZRE S0 BOR
AR R EFE=ZFHA +HH (B8 ) 40U RT A B2
MR E X > BEANA 2 HBBRDWEFT SR —& i
MAEBETARAA > Mt AFBEFEEKER —A /N =5
A G 1901 B 5F > DB &G T4 -

505 o]

TE 0] A 2 09 B A B > AN SR 2 B PR fE O IR A 8 RE
(B0 FE M BE 7 0 AR IR S H 28 0 AR Frfd Tk > B LT
B T H 2z Bl k12,289,000 5 1 H A AR fa A S (B4
[ZHiP5 ] ~ [TEZBEBE ] MR R Z BB /8 &4
BRSO E > NEE T HE¥27.037,0000cE A2 B+ .

BERAEFOEEFEMELFERPEBR T A2 =118 HE
SRR B E—F 2 #H155,739,000 0 UK BAREF 2 K
30,147,0007C > FEE K A -

(1) H A 2 3 7 5 T PR BT B A 128 1) RO AS #5 > il 4
(58 E & &E 2 H) B4 B 1 i D T 49
#27,986,0000C 8 H 2 T L 3

_\-‘.l:lk
b
Pana
=
=
B



(2) MBEERE (FEE T R LER) 2 WAE T3 B 5
29,466,0000C ( ~FEE — 4 : J(H M AW 71,161,000
JG)

3) #WEFHFHEREZIHMEL L 8,768,000t (—FEE —
A U (E B 2 9 19,028,0000T) o

= AN EF A B EE J(E Y ] S S H638,234,0000T 0 AN A BE
ZIE TR AR E R 5 s 1R M 1 68,381,0000T > ¥ L E AR

18 4 165,550,000 (A 51 & & W(E ¥ S Hs 90,189,000
JG) o
g3

TERMH T > AL e By DIER J7 8t > A8 55 A el A & B
AR 1Y 7 i A 45 AN - Sl AR B 22 Sl K i R Y
L2 B0 6 A8 i A 2 A R

ARGEEANAE - R EORBE B RS AT R S AR sE I
B 5 ) 45 7 3 R OB RE BN - T AT S 9 o S s
J& o AL MEAE PR P R R Oy B LR E R T IG AL  (HAR
A5 ] 1T R 9 208 B R 1) B 9 B TR AE MHE b 2 T AL Y E A RS
TE AT AT 4 R HG 2 T 35 A e B O e A Ml [ G b T —

A B2 [ R A L AE A IO B R A i T 3 B A 1Y B LR B> ]
IGO0 (BT R Y EE A R R RS R AR T -

A S BE) N TS5 1 B R AR BT B s AR B > BRI A B
B R BN EE B S > AR PE IR S -

— 7 1 > H RS B R A BR R SRR AE i T B A B SR )
iEKHIEE > R E‘Eﬁitljlﬂfﬂ[%nt(ié%%ﬁﬁﬁzﬁﬂﬁiﬁ%?%
%&%@Eﬁﬁm%ﬁﬁmﬁﬁ  HBE R I B B R > A

I YOS B R R L R 2y B I R Fﬁ”“’ﬂﬂﬁé%f‘*‘ 71 I8
I PR SR I T H A -

7
JAE
:I:
N
H
REMS > B T RFFRENBE SRS - 5 B a5 R 2hhe

FEah SR > UUZ uAb B dh K BRI TE £ 8 B R IE J‘Féj(ﬂiiﬁhﬁ
A2 o TAE B EE R R0 LS S IS IS PO I TSR TH H > AR E

5



%@%%%%°E¢E@ZﬁiMEﬁ%&%%%%%@T’
A DA BN BN SR ERE -

S 5 R B Ui ) Vi

W _EFEEEFH Z 4 — H»ﬁ%@Z%%%%%W
393 877,0007C » B X B W AF B 45 A H B8N £ % 116,789,000

> 1 [Ilﬂﬂ 4.5% o
W~?2_$+ H +— H»ﬁﬁgﬁmﬁéﬁﬁﬁﬁw
136,756,0007C (— E {% #175,829,00000) - M Eh A 1&
2’3%&%“?&153 573 00075 (— — 4 {%Fﬁé‘ns 748 00075) > Y,
GO R oY =5 — 4 H + H 2 1.006% T W % A 4R i

%HZ&@%%K¥O

Za? Pyﬁ%“ﬁ%m 096 00071:< E {%%‘%‘90 562 00071;) ) /H\
W 12% 4 s JG > 85%755A%'ﬁ%‘&3%7%%71: o

ﬂ:22~$+ H +—H > REHEZEITERE B
48,746,0007C (— — 4 #%“%5157500071: >£HB§TA)5’\EF'
Iiiﬁqiﬁﬁﬂxﬁ&ukaf%‘f% i R R A 5.7525% %
6.372% AN5E - BLE R FEREUAEE 2 BFAELIET > %%
%%%ﬁ@@ﬂﬁﬁuﬁﬂ%%omooo;nLii E s
62,852,0007C) o ALEEH Z EAR A E LR (DL 1T B 3 S I R
WEtE) B FE—F 22 273%0 YD BAF 4 %Elzzm%

HHBAZIKEIEIE’HE%%I%?EPI AHELT > 1B 2 B TR
15 Bl AT 3K AR AT I%EAE"?&&%% AU S T
AR B Y B f.*ﬂEE

DIHAAER S e EE g0 > BEFRAEHEA
B E & UWEHIEJQ%%@VE A 2L e

P H
B TEE AT A =1 H > AL P LA S LR

S30ZE M TN B THMEA X (FEAEEARH &) B E
EE HETHZ1T—HILFEEL A ¥26,011,0007C °



BRIEAR B A > ANEE TN H AL B T8 A 45 B Eah - R
R4 LR G 8 M A BERE - REE T E S B THRME W
AR > FEURF B TR L FRE - AAFIA FEE FHHA
Tt BB T — M A RR A REET & > 6 ] R ) AT
K B T4 3L 4% 132,150,000 8% 58 A% #E o

ok 2 £1 15
B FEEFEZEFT A= H o AL E AL 0] R aR B

(0
Wkl - ol A O AR 2 H) B O

BE_FFHET A=t HIRFEE > AL 7 e AT AT F 8
2 FI MR HERE ] o B SR A A R 2 BT RESE

B AR HE S )
EETRMALNFANRBE —FE FET A =T —HILFE
W-HESTHFBEBRS KA RS A EF EHRA (T Eh
U 1) B &k - DU B 051 2 de AR E A ST R o

HHRZRHRY

O E] 2 A% A B b L A7 IF AT B ] B T O A bR i
JoE AL - B & B E ) £ B IR R A R AN SR 2 R AR
Fp B B s e e 2 E > 3 B BLEE BLAS 20w R BRI R B R T F
“HEY A= B IEFESES B ERE -

i B 28 P 4 L b R B 2 3 A i R

#HA LT HR AT N4 EASQBEMREZ —VIsEFz 2
EHENMER > R EERETERE S ZHE L -
K
5% 1A
B3
F >, " FEEZ=44#MPWH -+ /H



JBe 38 A K 1 A

%@ Z’K/\jpij}jA_? ?_ﬁzﬂﬂ +/\ EIEHJ% TﬁF HTIE'{ﬁF—:Ié%S
VS SR 82 Y 1 R N\ SR B T U T K 8 = AR R — R R AT IR A
FERE - #EUEMTIFEIH

1. AE#E_FTETFETT +—H¢$§Z@%&%%$%&

T

%%@ﬁﬁ%ﬁ

2. E%%%&&%%%%%ﬁ%ZMéo
3. E%&&W&ﬁ%%%@%iﬁ%éo

(A)

(B)

(C)

(D)

ER SR IH > Z M E @R R awA S8 TIREE AT
WP R

(1) Bk

TE T SC(C) BT Z FBR TN - — B e S Ao F i o 35 2 o R
AR W GEFL R T30 WAT AL " B A #E S > DR
B o AT MR BEA N m A 2 By > Sl RT 37 B 4% H 2R
2l i) BEJH B AT AR HE ) 2 T R %%&%%%
(SHE Gy % S5 R 0 2 AT 2 T A R 300 T A i g DA AR

&%%%ﬂﬁ%%ﬁﬂiiﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%%ﬁ&ﬂ
f%%ﬁ?ﬁé T A RE 2 B~ el I
% )

AR AN P 2 (A) M (B E 2 A o A i B el R =R
W#&ﬂWﬁM$JT;HEWﬁ%&E%M$%£E
2 B A T AR %E (IR EE A 5 FLF S0) B 1 I RE R
%&ﬁz%&%ﬁﬁﬁiﬁﬂi%h%%%umﬁﬂi
Ko/ o 8 N\ 2 AR B BT AR Bl 2 By 5% T R
%$A7&%Z%ﬂZﬁUﬁ%ﬁM$%ﬁﬂWT%E
WOANA R ARRFEREE R H 2 B 817 AT (E 42
BERI20% > INGi) (i 5 36 =5 & S A 20 m) I R o Ah 4 4
MR AR R R EEREY AN AR 2 AN
A A 2 THNRE (B 22 A] R S5 A AR P i %ﬁLLZH¢A
O BT RAmEAEAEN10%) » W Xz #HEAEZ
%%Z@ﬁ'

AR R

Fﬁ%%ﬁ%ﬂﬁ%%%%ﬁﬁZH@ﬁ?ﬂi%ﬁz
R H R 2 B

(1) A EE JE R AR AR



(i) AN F]Z o F) A0 B R Ik R E AR N\ R
e SRR AE R g H T A B Z MR il 2 H 3 sl

(m)iﬂiz&%ﬂ&%ﬁﬁiﬁﬂ%ﬁ%%ﬁ%ﬁ
AR ER IR -

[ | 45 R = el 2 2 WA > 1) i — 16 2 R gk H
%%ﬂh%%%zﬁ“?%%hﬁkﬁﬂmﬁzH&%
191 e B B B 2 e o (O R 2 o A7 M A 2 e 4 IR A o
PG Ar] 3 [ 22 325 451 o AT A s e A o 6 e s 2 2 ) P
Z W RE Fr 5| 2 2 AT o] PR il 5 55 AT: 6 ZH sl B G 2 T B
WAE G 5 T 2 AR mAE S H A 22 PR

(1) sk

(A) TE T (O Z KR T » — Bk S M 44 Hit e = = 2 it
A BEWFEA ﬁ%%ﬁtmzﬁm&TﬁmWHZé%
5 G 58 5 i A1 BR 2 #Lﬁﬁ%z%ka T A ]
I 5 W 7 DA B 8] A 8 |/) B AS 2 B

(B) E(A)&ZﬂtYﬁéﬁﬁn)\ﬁﬁ,ﬁ\ﬁﬂ%‘%_ﬁ%Z%% > W%
e s FHAURA L m]R A B W T 4% 36 =5 7 o 2 AR (R A
NEEEA S Z B

(C) ¢A7Wﬁ¢ﬁ%%mﬁﬁﬁﬁhﬁzﬁ@%ﬁf
MR AR EREEA L HANFC BT &ﬁzﬁ@ﬁ
Z10% > 1 3¢z b UEZE 2 M BUEE 2 PR

(D)  BIAPERZEI S - [ B 5 A Pk S8 8 08 8
RN =F 2R H R 2 W

(i) AN FE JE BRI AR AR
(i1) AN A Z 2 Al 40 R 8 B 528 R R e A A | R JE
R BEFEREGETEEZMARERZ B 5 5%
(m)ﬁﬂiz&%ﬂ&%ﬁﬁiﬁﬂ%ﬁ%%ﬁ%ﬁ
HARRER ZIZE -
meﬁ%&%$A7E$‘%$&%LEﬁ A BADHILRSE

(O)Fi G)TE r il 2 AR\ 2 A > 7 sz AR R (A r il 2 A&
NAEIZHRET) o |

K e
JH & K
AR /s



i

i

» “EBEBE P H .+ /\H

i

17
5 5
b 18

KER _H — T+ =9%
KE =+ /\HE3802%F

Mt

(1)

(2)

(3)
(4)

(5)

(6)

TSR WO b SO 4TH P R A PR SR AR R ] o A S5 IR I
BEAT AR o AT AR I Oy (% 4 B AT i A 4 ] R T HE st 3 1M 7 38 4T 2 B 1)
% 51 %Wﬁ%ﬁ%ﬁ&i‘%’ﬁ%@ﬂi 2% AT o] BLAT BB

JUAHRE S b2l Sl s € b B2 2 AR RO - A R AR 5 — AR
2 W Ak S AU B &%T%ﬁ%?$Aﬂ%%%%Z%\W§E
ﬁ%°1§Em&%ﬂﬂE&%

B BRI R 2 K 2 AR AT AR A -

REZEERVLEHEF AN EXZHZHEAZE > WEEALL
A > QA ZEINE A A EIE iﬁﬁﬁ%ﬁi%%*%%zﬁﬁkiﬁ@
NEHESEE -

@%%Zﬁ%%&%%@ﬁﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ%i#@Mﬁ>ﬁ@&%k
B E A REE o R SO B A > JH A K G B 4T IR TH] 48 /)N IR 1 32 (8] AR ]
z%%$@&£%M%ﬁ%>ﬁmﬁéﬁzﬁEFkL%mwme:
& 38138027 - I K fﬁxE:WﬁﬁéE%%%ﬁﬁﬁﬂ

— A B RIS AN A P A B Y R BRI B AR 2% W]
FER - HFFETABOR

iy (7] RF 22 B AS 20 M 7 5E % H R T & IR A o

— 10 —



